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https://www.100test.com/kao_ti2020/138/2021_2022_05_E5_B9_B4

9_E6_9C_88_E5_c98_138330.htm （41）在分布式数据库系统

中，如果用户不必关心数据的多个副本存储在哪些结点，这

一特性属于 A）物理独立性 B）分片透明性 C）位置透明性 D

）局部映象透明性 答案：C 分析：注意透明性的定义！ （42

）计算机体系结构是程序员所看到的计算机属性，即概念性

结构与功能属性。该描述中所指的程序员是 A）高级语言程

序员 B）机器语言程序员 C）微程序程序员 D）应用程序员 

答案：B （43）程序访存的局部性原理的实质是 A）一个程序

用10%的执行时间去执行占90%的程序代码 B）加快某部件执

行速度所获得的系统性能加速比，受限于该部件在系统中的

重要性 C）程序往往重复使用它刚刚使用过的数据和指令 D

）可执行的指令经常是有限的 答案：C 分析：体系结构中局

部性的定义！ （44）超标量流水线的调度策略中，不宜采用

的策略是 A）无序发射按序完成 B）按序发射无序完成 C）按

序发射按序完成 D）无序发射无序完成 答案：A 分析：没有

这个无序发射按序完成。 （45）在流水线处理机中，由转移

指令引起的相关称为 A）数据相关 B）控制相关 C）结构相关

D）转移相关 答案：B 分析：转移指令引起的相关应该是控

制相关。 （46）在下列描述中，符合RISC处理机的特点是 A

）采用Load/Store指令访问存储器 B）可以不使用流水线技术

C）编译程序简单 D）寻址方式丰富 答案：A （47）向量处

理机对数据处理所采用的指令是 A）只有标量指令 B）只有

向量指令 C）标量指令和向量指令 D）纵横指令 答案：C 分



析：向量处理机也可以兼用标量指令。 （48）在下列对阵列

处理机描述中，错误的是 A）阵列机以单指令流多数据流方

式工作 B）阵列机是以某一类算法为背景的专用计算机 C）

阵列机的研究必须与并行算法的研究密切结合 D）阵列机采

用时间重叠方法引入并行因素 答案：D 分析：时间重叠流水

线技术、非对称、异构型机。 资源重复对称、同构型、并列

、阵列型机。 D应该是资源重复。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


